Instrukcja montazowa

Transporter

SMART

d

CONSTRRUKTOR

www.construktor.com



SPIS TRESCI

L LISTA CZESCIuuiieeiiiieeitie ettt et ettt e ettt e ettt e e ta e e e teeeeateeesasee e sseeesseeassseaanssaeassseesssseeansssasaeesasssaeeeeaanes 2
2.Lista narzedzi niezbednych do wykonania czynno$ci montazowe].........cccveeeveeerveeeersnreeeeeesnnnneenss 4
3.CZYNNOSCT INONTAZOWE: ....eutieniiieniieriieeteeetteeteestteeteeseteeseessseesseessseaseessseanseesnseeseesnseenseesnseenseesseeenns 5
3.1. Montaz ndg 1 stopek regulacyjnyChi........ccceeiiiiiiiiiiiiie e 5
3.2. MONLAZ TULY POZIOIIIE] tuveuteetenteenteeitenteenteeitesteeteeutesutesteeatesbeebeestesseesteeatesaeenbeeasesseenaeensesaeensees 6
3.3. MoONtaz rur PIONOWYCR:......eiiiiiiiiiiece ettt et sb e e s b e e e ebeeesnseeenseeennnns 7
3.4. Montaz rur poprzecznych w 1aczniku teOWYM:.......cooiuiiiiiiiiiiiiiiee e 8
3.5. Montaz blach bocznych do glOWICY:......ooiviiiiiiiiee e 9
3.6. Montaz zespolu glowic Z rurami pOPIZeCzZnymi:........cccueeruieriienieenieeiienieeiee e eieeeieee e 10
3.7. Montaz zespotu glowic Z rurami PlONOWYMI:........eeeruveerrureeriieenieeenieeesereeesesnnreeeseassnnseeeeens 11
3.8. Montaz ceownikdéw smart do zlozenia glOWnego:........ooouveviiiiiiiiiiiiieieeee e 12
3.9. Montaz preta StabiliZUJGCEE0. ... .ueieiiieeiie ettt eeieeeeiteeetee ettt e et e e e raaeesaaeeeneareeeseenaaaaeeeens 15
3 10.MONLAZ TOLEK. ...ttt ettt e 16
3.11. Montaz profili zabezpieczajdCyCh.........ccccuiiriiiiiiiiieiii e 18



1. Lista czesci

2x Poz. 1 2x Poz. 2

—B—

~
[ l\.r'
?;J |
i Ul

kx Poz 3

Lx Poz &

@ =

Nl
2% Poz. 5 Lx Poz. 6 x Poz. 7 2x Poz. 8
R _-_ — 580
9 ¢ 83
2x Poz.9 2x Poz. 10 Poz. 11 (iloé¢ zgodna z tabelg

@ 30, @L0 lub P50

el 1t I
Y-t E o = O- T
"
, i
0 L83 L6 b 5%
Srednica rolki szerokos¢ podziatka ilos¢ rolek
[mm] [mm] [mm] [szt.]
43 46
2x Poz. 12 64,5 31
447 lub 547 30 lub 40 420 lub 520 5 é 3
PIS 108 19
@ 54 37
= 80,5 25
50 420 lub 520 107 19
134 15




W zestawie znajduje si¢:
® 3 x Sruba M10x45

Dwojnog 202/80627 2 ® 3 x Nakretka M10
® 3 x Podktadka M10
W zestawie znajduje si¢ :
Lacznik teowy 210/80643 2 ® 3 x Sruba imbusowa M8x30
®  3x Nakretka M8
W zestawie znajduje sig:
. . ® | x Sruba M10x45
Glowica mocujaca 212/80651 4 ® | x Nakretka M10
® 2 x Podktadka M10
Stopka wahliwa 18/7627 4
Ceownik Smart 1984 [mm] T.0058-01-16 2
Katownik mocujacy T.0058-01-09 4
Rura pozioma 1460 [mm)] T.0058-01-04 1
Rura pionowa 580 [mm)] T.0058-01-03 2
Dla szerokosci transportera:
Rura poprzeczna T.0058-01-01 2 ® 420 [mm] — dtugo$¢ rury 408 [mm]
® 520 [mm] — dtugo$¢ rury 508 [mm]
Listwa zabezpieczajaca PE
1984 [mm] T.0058-07-01 2
Tabela
, . na Dla szeroko$ci transportera:
Rolka transportowa Srecflini‘coa ff-}l 23’ poprzed ® 420 [mm] —dlugos¢ rury=398 [mm]
’ nigj ® 520 [mm] —dtugos$é rury=498 [mm]
stronie
Dla szeroko$ci transportera:
Pret stabilizujacy T.0058-01-05 2 ® 420 [mm] —dlugos¢ preta 442 [mm]

® 520 [mm] —dlugos¢ preta 542 [mm]

Nakretka DIN 934 - M16 - A2 4 1
Podktadka DIN 125 -M16 - A2 4 1
Sruba z Ibem sze$ciokatnym | DIN 931 — M10x45 - A2 16 5
Podktadka DIN 125 -M10 - A2 32 5
Nakretka DIN 934 -M10 - A2 16 5
Nakretka kotpakowa DIN 1587 - M8 - A2 4 6
Sruba szesciokgtna DIN 933 — M8x20 - A2 8 8
Podktadka DIN 125 -MS8 - A2 8 8
Nakretka kotnierzowa DIN 6932 -MS8 - A2 8




2. Lista narzedzi niezbednych do wykonania czynnosci
montazowej

Klucz ptaski do nakretek
L 24 2 1
szesciokatnych
Klucz pl?s_kl do nakretek 17 ) 2.3.5.6
szesciokatnych
Klucz imbusowy 6 1 4,7
Klucz piras.kl do nakretek 13 5 6.8
szesciokatnych




3. Czynnos$ci montazowe

3.1. Montaz nog i stopek regulacyjnych

2X

Ip. Nazwa Numer cze$ci ilos§¢
1 Dwojnog 202/80627 1
2 Stopka regulacyjna 18/7627 2
3 Nakretka kontrujaca DIN 934 M16 2
4 Podktadka DIN 125 - A17 2
1 Klucz ptaski do nakretek szesciokatnych 2 szt. 24

Opis czynnosci:

Wkreci¢ nakretke (3) na trzpien stopki regulacyjnej (2).

Natozy¢ podktadke (2) na nakretke (3).
Wkreci¢ stopke regulacyjng (2) w dwojndg (1) na minimalng giebokos¢ 15 [mm)].
Wypoziomowaé obie strony poprzez odkrecenie lub dokrecanie stopki
regulacyjnej (2).

Dokreci¢ nakretke kontrujaca (3) blokujac tym samym stopke regulacyjng (2).

balbadi

9]



3.2. Montaz rury poziomej

Ip. Nazwa Numer czesci | Ilosé
1 Zespot dwojndg T.0058-01-00 2
2 Rura pozioma 1460 [mm] T.0058-01-04 1

1 Klucz ptaski do nakretek szesciokatnych 2 szt. 17

Opis czynnosci:

f—

. Osadzi¢ rur¢ pozioma (2) w otworach poziomych dwojnogdw (1).

2. Zapomocg srub regulacyjnych nalezy zablokowa¢ ruch wzdtuzny rury, poprzez
dokrecenie §ruby 1 zablokowaniu obrotu nakretki.

3. W celu regulacji nalezy poluzowac¢ sruby i przemiesci¢ rur¢ na zadang

odlegtos¢.



3.3. Montaz rur pionowych

o/

e

2

Sruba regularyjna

Ip. Nazwa Numer czesci | Ilosé
1 Rura pionowa 580 [mm] T.0058-01-03 2

1 Klucz ptaski do nakretek szesciokatnych 2 szt. 17

Opis czynnosci:

1. Osadzi¢ rure pionowa (1) w otworach pionowych dwdjnogdw.

2. Zapomocg srub regulacyjnych nalezy zablokowac ruch poprzeczny rury, poprzez
dokrecenie $ruby i1 zablokowaniu obrotu nakretki.

3. W celu regulacji nalezy poluzowac $ruby i przemies$ci¢ rure na zadang odlegtos¢.



3.4. Montaz rur poprzecznych w laczniku teowym

)

Ip. Nazwa Numer czgs$ci los¢
1 L.acznik teowy 210/80643 1
Rura poprzeczna:
9 Dla szerokosci transportera: T.0058-01-01 1

e 420 [mm] — dtugo$¢ rury 408 [mm]
e 520 [mm] - dtugo$¢ rury 508 [mm]

Sruba imbusowa DIN 912 - M8x30 3
4 Nakretka DIN 980 — M8 3
1 Klucz imbusowy 1 szt. 6

Opis czynnosct:

1. Osadzi¢ symetrycznie rure¢ poprzeczng (2) w taczniku teowym (1), odleglosé¢
od czota rury do tacznika teowego powinno wynosi¢ 160 +/- 5 [mm)].

2. Srube mocujaca (4) nalezy dokreci¢ kluczem imbusowym z taka sitg by
uniemozliwi¢ ruch wzdluzny rury w taczniku teowym.



3.5. Montaz blach bocznych do glowicy

Ip. Nazwa Numer czesci ilos¢
1 Glowica mocujaca 212/80651 1
2 Katownik mocujacy T.0058-01-09 1
3 Sruba sze$ciokatna M10x45 DIN 931 4
4 Podktadka M10 DIN 125 8
5 Nakretka M10 DIN 934 4
1 Klucz ptaski do nakretek szesciokatnych 2 szt. 17

Opis czynnosci:

1. Umiesci¢ podktadke (4) na $rubie (3).

2. Zgodnie z rysunkiem nalezy zamocowa¢ katownik mocujacy (2) do glowicy
mocujacej (1).

3. Na s$rubg (3) natozy¢ podktadke (4) i wkreci¢ rgcznie nakretke (5) na gwint
$ruby.

4. Za pomoca kluczy ptaskich nalezy dokreci¢ $rubg (3) tym samym blokujac
drugim kluczem obrot nakretki (5).



3.6. Montaz zespolu glowic z rurami poprzecznymi

Lp. Nazwa Numer czesci Tlos¢
1 Zespot tacznika teowego T.0058-02-00 1
2 Zespot gtowicy mocujacej T.0058-03-00 1
3 Sruba mocujaca DIN 931- M10-45 2
4 Podktadka DIN 125 -M10 2
5 Nakretka DIN 934 — M10 2
Ip.| Niesbedne narzedzia do wykonania czymnosei montazowej | ot | Rozmiar
1 Klucz ptaski do nakretek szesciokatnych 2 szt. 17
2 Klucz ptaski do nakretek szesciokatnych 2 szt. 13

Opis czynnoSci:

1. Osadzi¢ zesp6l glowicy mocujacej (2) na rurze poprzecznej (1) po obu
stronach.

2. Umiesci¢ sruby mocujace (3) w dolnej czesci glowicy mocujacej wraz z

podktadka (4) 1 nakretka (5), za pomoca dwdch kluczy ptaskich nalezy dokrecié
srubg mocujaca blokujac tym samym obrét nakretki.

10



3.7. Montaz zespolu glowic z rurami pionowymi
~

Ip. Nazwa Numer czesci | Ilosé
1 Zespot podstawy T.0058-04-00 1
2 Zespot ztozonej glowicy mocujacej T.0058-05-00 2

sruby mocujace sruby mocujgce

1 Klucz imbusowy 1 szt. 6
Opis czynnosci:

1. Oba zespoty zlozonej glowicy mocujacej (2) nalezy osadzi¢ na rurach
pionowych.

2. Zespoty gtowic powinny by¢ rownolegle skierowane do siebie.

3. Jezeli juz mamy odpowiednig pozycje glowic, nalezy dokreci¢ sruby mocujace
za pomocg klucza imbusowego.

11



3.8. Montaz ceownikow smart do zlozenia glownego

Ip. Nazwa Numer czeSci | Ilos¢
1 Ceownik Smart 2000 [mm] T.0058-01-16 2
2 Sruba szesciokatna M8x20 DIN 933 8
3 Podktadka M8 DIN 125 8
4 Nakretka kotnierzowa M8 DIN 6923 8

1 Klucz ptaski do nakretek szesciokgtnych

2 szt.

Opis czynnosci:

1. Otwarta czg$¢ ceownika (1) powinna by¢ zwrdcona na zewnatrz transportera,

zgodnie z powyzszym rysunkiem.

2. Na tym etapie musimy podjac decyzje czy chcemy mie¢ transporter z banda
boczng lub tez nie. Na nastgpnej stronie zostaly przedstawione rysunki, ktore
obrazuja dla jakich rolek dedykowana jest dana pozycja.

12



® Transporter SMART bez bandy bocznej przedstawia sie nastepujaco:

13



3. Ceowniki nalezy umie$ci¢ na glowicy blach mocujacych.
4. Po wykonaniu poprzedniej czynno$ci nalezy umies$ci¢ sruby mocujace (2)
wraz z podktadka (3) w otworach ceownikow i blachy glowicy mocujacej, za
pomoca dwoch kluczy ptaskich nalezy dokreci¢ srubg mocujaca blokujac tym

samym obrot nakretki (4).

¢ 82

Otwory @ 82 dedykowane

ST eI I eI oo ees ey UarolekP30iPso

3-G-B-B-G-B-0-b--0-G-D-B-G-D--B-d-b-fy
L B Ol - - Rl ol il

® Powyzszy rysunek przedstawia pozycje ceownika:
oz bandg boczng dla rolek fi 50
o bez bandy bocznej dla rolek fi 30 i fi 40

d 102

i

$ 589800300850 55053 8

Rl L A R R R T N - - R R A -

® Powyzszy rysunek przedstawia pozycje ceownika:
© bez bandy bocznej dla rolki fi 50
oz bandg boczng dla rolki fi 30 1 fi 40

Otwory @ 10,2 dedykowane
¢ 102 dla rolek ¢ 50

Otwory @102 dedykowane
dla rolek @50

Otwory & 82 dedykowane
dla rolek @ 301 @ 40

14



3.9. Montaz preta stabilizujacego

Ip. Nazwa Numer czesci Hos¢
1 Zespot gtowny T.0058-06-00 1
2 Nakretka kotpakowa DIN 1587-M8 4
Pret stabilizujacy T.0058-01-05 2

Opis czynnosci:

1.

Nalezy obrdci¢ przenosnik na bok, aby jego podparciem byta jedna z listew.

2. Z jednej strony dokreci¢ nakretke kotpakowa (3) do preta stabilizujacego (4),

o

nastgpnie przemiescic pret stabilizujacy przez oba centralne otwory glowicy
mocujace;.

Dokreci¢ nakretke kotpakowa po przeciwnej stronie.

Powtorzy¢ czynnosci po drugiej stronie przenosnika.

Podnies¢ przenosnik do pozycji pracy.

15



3.10. Montaz rolek

Opis czynnosci:

1. Sprezyste trzpienie rolek transportowych nalezy umies$ci¢ w otworach
ceownikéw (fi 8,2  dla rolek fi 30 a dla rolek fi 50 otwor fi 10,2).
Rolki nalezy rozmiesci¢ zgodnie z dobrang podziatka (tab. ponizej).

® 30 43 64,5 86 108
@ 40 43 64,5 86 108
® 50 54 80,5 107 134

® Dlarolek ®30 i ®40:
o Podziatka: 43[mm] — co drugi otwor
o Podziatka: 64,5 [mm] — co trzeci otwor
o Podziatka: 86 [mm] — co czwarty otwor
o Podziatka: 108 [mm] — co piaty otwor

® Dlarolek @ 50:
o Podziatka: 54 [mm] — co drugi otwor
o Podziatka: 80,5 [mm] — co trzeci otwor
o Podziatka: 107 [mm] — co czwarty otwor
o Podziatka: 134 [mm] — co piaty otwor

16



9,6

A
!

Pozycja wysunieta

Trzpien sprezysty

15

Pozycja schowana

Trzpien sprezysty

Powyzsze rysunki przedstawiajg dwie pozycje trzpieni sprezystych, gdy
trzpien jest wysuniety i schowany. Podczas montazu trzpien sprezysty bedzie w
pozycji schowanej 1 w takiej pozycji nalezy przemiesci¢ rolke po wewnetrznej
powierzchni ceownika w zadany otwor.

17



3.11. Montaz profili zabezpieczajacych

Ip. Nazwa Numer czesci | Ilosé

1 Listwa zabezpieczajgca PE T.0058-07-01 2

Opis czynnosci:

1.Podczas wykonania danej czynno$ci nalezy ubra¢ rekawice ochronne.

Uwaga!
Ostre krawedzie ceownika.

2. Na gornej krawedzi ceownika nalezy umiesci¢ listwe zabezpieczajaca (1).

18



	1. Lista części
	2. Lista narzędzi niezbędnych do wykonania czynności montażowej
	3. Czynności montażowe
	3.1. Montaż nóg i stopek regulacyjnych
	3.2. Montaż rury poziomej
	3.3. Montaż rur pionowych
	3.4. Montaż rur poprzecznych w łączniku teowym
	3.5. Montaż blach bocznych do głowicy
	3.6. Montaż zespołu głowic z rurami poprzecznymi
	3.7. Montaż zespołu głowic z rurami pionowymi
	3.8. Montaż ceowników smart do złożenia głównego
	3.9. Montaż pręta stabilizującego
	3.10. Montaż rolek
	3.11. Montaż profili zabezpieczających


